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κασία που πρέπει να ακολουθήσω».

Είναι φορές που εύχεσαι να είχες μία 
φυσιολογική ζωή;
«Όχι, η ζωή μου είναι φυσιολογική. Επει-
δή κάποιος είναι διαφορετικός δεν σημαί-
νει ότι η ζωή του δεν είναι φυσιολογική. 
Αυτό που είναι φυσιολογικό για εσένα, 
μπορεί να μην είναι για εμένα και το αντί-
θετο. Το φυσιολογικό είναι μία εγκρατής 
λέξη».

Είναι δίκαιο να πούμε ότι έχεις σκε-
φτεί, «γιατί σε εμένα»;
«Ξέρω γιατί μου συνέβη. Μου το εξήγη-
σαν. Αλλά γιατί να με νοιάζει κάτι που έγι-
νε πριν από χρόνια, τη στιγμή που τώρα 
βρίσκομαι εδώ και κάνω αυτό που θέλω; 
Πάντα κοιτούσα και προχωρούσα μπρο-
στά».

Πάμε και στο ρεκόρ στο βιβλίο Γκίνες. 
Πώς αισθάνθηκες;
«Ήμουν στη γενέτειρά μου. Με πολλούς 
καλούς φίλους κοντά μου, με υποστήριζαν 
και το επόμενο που έγινε ήταν που διέλυ-
σα το ρεκόρ. Ήταν υπέροχο».

Το επόμενο ρεκόρ για το βιβλίο;
«Θα επιχειρήσω να κάνω την πιο γρήγο-
ρη αναρρίχηση με σχοινί. Περίπου 50 μέ-
τρα. Έχει διαφορετικές προπονήσεις που 
πρέπει να κάνω. Θα είναι η δεύτερη από-
πειρα που θα κάνω για το ρεκόρ».

Έχεις γράψει και ένα βιβλίο, με τίτλο 
Unmatched (Απαράμιλλος). Πώς το 
αποφάσισες;
«Ήθελα τα παιδιά, αυτή η γενιά να κατα-
λάβουν ότι δεν πρέπει να υπάρχει τίποτα 
να τους σταματήσει απ’ το να πετύχουν 
τους στόχους και τα όνειρά τους. Και εγώ 
ήθελα να αποτελέσω το παράδειγμα με δι-
άφορες ατάκες που έλεγα στον εαυτό μου 
(προκειμένου να πάρω δύναμη) ή από τις 
συζητήσεις με τη μητέρα μου, με τους προ-
πονητές μου, οι οποίοι μου έδωσαν κίνη-
τρο και μπορούν να το κάνουν και σε άλ-
λους ανθρώπους. Επειδή όταν μου είπαν 
αυτά τα λόγια, ήμουν και εγώ ένα παιδί.
Και αυτό που θέλω να κάνω, είναι να τους 
δώσω δύναμη. Δεν έχει σημασία κανένα 
εμπόδιο που συναντάς, όλοι έχουν τη δύ-
ναμη να τα ξεπεράσουν, να είναι σπου-
δαίοι, να κάνουν κάτι που δεν έχει γίνει 
ξανά στον πλανήτη μας. Ξέρετε γιατί; Όλοι 
ερχόμαστε στον κόσμο με τον ίδιο τρόπο 
και φεύγουμε τον ίδιο τρόπο. Γιατί να μη 
ζήσεις τη ζωή σου στον υπέρτατο βαθμό, 
να τη χαρείς και να είσαι πετυχημένος. 
Όλοι έχουν την ικανότητα».

Γ
ια δεύτερη φορά μέσα στη σεζόν ο 
Νίκολα Μίροτιτς αναδείχτηκε πο-
λυτιμότερος παίκτη του μήνα στη 
Euroleague. Μόνο τρεις παίκτες 

έχουν αναδειχτεί MVP δύο φορές στην 
ίδια αγωνιστική περίοδο έως σήμερα, με 
τον Μίροτιτς να είναι ο πρώτος που το 
πετυχαίνει τόσο σύντομα από το εναρκτή-
ριο τζάμπολ της σεζόν. Ο φόργουορντ της 
Μπαρτσελόνα πριν κερδίσει τον τίτλο του 
MVP για τον Δεκέμβριο, ήταν πολυτιμό-
τερος και για τον περασμένο Οκτώβριο.  
Χάρη στις εμφανίσεις του Νίκολα Μίρο-
τιτς, η Μπαρτσελόνα ήταν η μόνη ομάδα 
που πέτυχε πέντε νίκες τον Δεκέμβριο, 
με αποτέλεσμα να υποδεχτεί το 2022 ως 
πρωτοπόρος της διοργάνωσης, με 15 
νίκες - 3 ήττες. Ο σταρ των Καταλανών 
είχε στα παιχνίδια των «μπλαουγκράνα» 
τον Δεκέμβριο 21 πόντους μέσο όρο ανά 
αγώνα, με 61,8% στα δίποντα, 50% στα 

σε απόλυτο βαθμό, τόσο προς τον ίδιο, όσο 
και προς τον εκπρόσωπό του, αξιώνοντας 
ένα ποσό κοντά στο μισό εκατ. ευρώ για να 
ανάψουν το «πράσινο φως», καθότι πρό-
κειται για βασικό στέλεχος της ομάδας.
Ως εκ τούτου, για να προχωρήσει η συγκε-
κριμένη μεταγραφή, θα πρέπει είτε ο Μα-
ουρίσιο να «κόψει» ένα μέρος απ’ τα χρή-
ματα που του προσφέρει η αραβική ομάδα 
(οι πληροφορίες αναφέρουν πως του έχει 
προταθεί διετίες συμβόλαιο με ετήσιες 
αποδοχές 1,6 εκατ. ευρώ), είτε η Αλ Αχλί 
να καταβάλει τα χρήματα που ζητούν οι 
«πράσινοι», προκειμένου να δώσει ο Πα-
ναθηναϊκός το «ΟΚ».
Σε κάθε περίπτωση, το όλο θέμα δεν πρό-
κειται να... τραβήξει πολύ χρονικά κι ανα-
μένεται να ξεκαθαρίσει  καθώς η Αλ Αχλί 
έχει δώσει ένα πρώτο χρονικό περιθώριο 
για να βρεθεί η χρυσή τομή στην όλη συ-
ζήτηση.

Δ
ελεαστική πρόταση από την Αλ 
Αχλί του Κατάρ δέχθηκε ο Μα-
ουρίσιο Σιλβέιρα για «εδώ και 
τώρα» μεταγραφή, την οποία και 

μετέφερε προς τη διοίκηση του Πανα-
θηναϊκού, ζητώντας να συναινέσει στην 
αποδέσμευσή του για να «μετακομίσει» 
στην αραβική χώρα. Το θέμα, εντούτοις, 
είναι πως οι Άραβες θέλουν τον Βραζι-
λιάνο μέσο (ο οποίος δεσμεύεται με συμ-
βόλαιο έως τις 30 Ιουνίου με τους «πρά-
σινους») ως ελεύθερο, δίχως δηλαδή να 
πληρώσουν κάποιο χρηματικό ποσό. Με 
τον Μαουρίσιο να χαρίζει το υπόλοιπο 
συμβόλαιο που έχει με το «τριφύλλι» έως 
το καλοκαίρι (περίπου 300.000 ευρώ 
υπόλοιπο με τα μπόνους).
Από την πλευρά τους οι «πράσινοι» ήταν 
ξεκάθαροι πως δεν σκοπεύουν να δώ-
σουν τον 34χρονο μέσο δίχως οικονομικά 
ανταλλάγματα κι αυτό το έχουν ξεκαθαρίσει 
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Μίνιμουμ 500.000€ ζητά από την 
Αλ Αχλί για Μαουρίσιο ο Παναθηναϊκός

MVP του Δεκεμβρίου ο Νίκολα Μίροτιτς

τρίποντα και 93,8% στις ελεύθερες βολές. 
Παράλληλα, μάζευε 6,5 ριμπάουντ και 
μοίραζε 2,2 ασίστ μ.ο. ανά αγώνα. Όσον 
αφορά στον μέσο όρο του στο σύστημα 
αξιολόγησης, αυτός «άγγιξε» τους 25,3 
βαθμούς.  


